

ΑΙΡΕΤΩΝ

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος
email: osyape@otenet.gr
www.osyape.gr

Αθήνα 30 /4/2019

Αριθμ. Πρωτ:75

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΤΗΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το Γενικό Συμβούλιο συζήτησε την απόφαση του 8ου Συνέδριου της ΟΣΥΑΠΕ με την οποία αποφάσισε την συνέχιση της Αποχής από τις διαδικασίες της αξιολόγησης, του ν.4369/2016, όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με τον τιμωρητικό της χαρακτήρα. Η κυβέρνηση επιμένει στο προχώρημα των διαδικασιών της αξιολόγησης. Με εγκύκλιό του, το Υπουργείο Διοικητικής Ανασυγκρότησης δίνει νέες προθεσμίες, προκειμένου να προχωρήσουν οι διαδικασίες.

Η απόφασή μας αυτή αποτυπώνει την θέλησή μας να προχωρήσουμε όλοι μαζί στην ΑΠΟΧΗ από όλες τις διαδικασίες αξιολόγησης.

Απέχουμε από κάθε διαδικασία αξιολόγησης, γιατί δεν θέλουμε να επιτρέψουμε σε κυβέρνηση και Περιφερειάρχες να δίνουν «bonus» μισθολογικά κλιμάκια σε όποιο εργαζόμενο θέλουν. Να πληρώνουν διαφορετικά εργαζόμενους στο ίδιο γραφείο, με τα ίδια προσόντα και την ίδια προϋπηρεσία.

Απέχουμε από κάθε διαδικασία αξιολόγησης, γιατί δεν θέλουμε να συνυπογράψουμε ένα νομοθετικό πλαίσιο, όπου κυβέρνηση και Περιφερειάρχες μπορούν να προωθούν μισθολογικά και βαθμολογικά όποιον εργαζόμενο θέλουν, «βαφτίζοντας» όποιες θέσεις εργασίας θέλουν ως ιδιαίτερης σημασίας!!!, δεν θα συμβάλλουμε στον διαχωρισμό και την διάσπαση των εργαζομένων, στις ατομικές συμβάσεις εργασίας.

Απέχουμε από κάθε διαδικασία αξιολόγησης γιατί δεν θέλουμε να συνυπογράψουμε την απόλυση κανενός συναδέλφου.

Απέχουμε από κάθε διαδικασία αξιολόγησης γιατί ζήσαμε τον ανταγωνιστικό και τιμωρητικό της χαρακτήρα, γιατί είδαμε ότι όλα αυτά τα χρόνια τίποτα προς το καλύτερο δεν άλλαξε στις υπηρεσίες μας.

Έχουμε την πείρα, μπορούμε να συνεχίσουμε.

Με μαζικές διαδικασίες και συλλογικό αγώνα προχωράμε απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική.

Λαμβάνοντας υπόψη την Απόφαση αυτή, καθώς και το σχετικό Εξώδικο, που έχει αποσταλεί από την ΑΔΕΔΥ σε όλους τους ΟΤΑ β' βαθμού καλούμε όλους τους πρωτοβάθμιους Συλλόγους να πάρουν όλα τα απαραίτητα μέτρα (Γενικές Συνελεύσεις, συγκεντρώσεις κλπ) για την υλοποίηση της και προκειμένου να φτάσει και να συμπληρωθεί το σχέδιο Δήλωσης Αποχής από την αξιολόγηση από όλους τους συναδέλφους.

Ο Γραμματέας Γ.Σ.

Ο Πρόεδρος Γ.Σ.

Βίτσας Παναγιώτης

Μαρκάκης Αντώνης